



拜登、特朗普“重赛” 美国为何忧心忡忡



新华网消息 美国现任总统拜登和前总统特朗普12日各自锁定2024年总统选举民主党总统候选人提名和共和党总统候选人提名。如不出意外，两人将再次在美国总统选举中对决。

今年初选6月初才结束，现在不过半程，拜登和特朗普何以提前锁定提名？目前选情如何？舆论和专家为何忧心忡忡？

■何以提前锁定

据美国多家主流媒体测算和报道，在12日佐治亚、密西西比和华盛顿3州初选中，拜登和特朗普分别在党内胜出，各自累计的所属党派全国代表大会党代表票数已经超过被提名为总统候选人所需。

美国2024年总统选举初选今年年初开始以来，特朗普和拜登各自在党内轻松连胜，初选很快就失去悬念。美国媒体此前预计，特朗普最早于12日锁定共和党总统候选人提名；拜登最早于19日锁定民主党总统候选人提名。由于佛罗里达州和特拉华州取消了民主党初选并将全部党代表票给予拜登，他锁定党内提名的时间也提前至12日。

初选是美国总统选举的第一阶段，将持续至6月。两党将于今年夏天各自举行全国代表大会，正式提名

本党总统候选人和副总统候选人。

拜登当天发表声明，感谢选民再次让他代表民主党出战，同时炮轰特朗普，称特朗普的“怨念”和“报复”活动威胁“美国理念”。特朗普在一段录制视频中说，这是胜利的一天，而拜登是“美国历史上最差的总统”，他必须被击败。两人近期各自在“摇摆州”佐治亚拉票造势，相互大肆攻击，拉开对决序幕。

美国上一次总统选举相同候选人“重赛”发生在1956年。那年的总统选举中，时任美国总统、共和党人艾森豪威尔击败民主党人史蒂文森实现连任。1952年，艾森豪威尔首次击败史蒂文森当选美国总统。

■目前选情如何

美国近期一些全国性民调中，特朗普对拜登胜多负少，并在大多数“摇摆州”的民调中处于领先地位。美国选举专家指出，距离大选还有7个多月，目前判断输赢为时尚早。

在美国，竞选就是一场“烧钱大战”。有美国研究机构预测，2024年将是美国史上最昂贵选举周期，各竞选人在政治广告上的花销合计将超过100亿美元。筹款方面，特朗普目前落后拜

登。共和党全国委员会领导层近期“大换血”，新任主席迈克尔·惠特利说，该委员会将全力帮助特朗普筹款和竞选。

特朗普支付“封口费”案将于本月25日开庭，特朗普被要求每周出庭4天，这将对他的竞选活动造成干扰。而随着其他刑事案件的推进，他可能需要在法庭花更多时间。更让特朗普团队担心的是，如果特朗普被定罪，他将失去部分潜在选票，不利于其竞选。

拜登面临支持率低迷、政策受质疑等问题，其年龄和健康也受到多方关注。国情咨文讲话后，拜登前往多个州举行集会，宣传其政绩以及“特朗普威胁论”。拜登近期在移民问题上相关表态以及对巴以冲突的应对也引发民主党内一些人士的不满。在2月底密歇根州的民主党初选中，10万人把票投给“不作承诺”选项，以抗议新一轮巴以冲突爆发以来拜登政府“拉偏架”的做法。

■为何忧心忡忡

此前多项民调显示，多数美国人不希望看到拜登和特朗普“重赛”，并对他们的执政能力表示担忧。美联社文章说，拜登和特朗普都有缺点且都不受欢迎，他们的再次交锋势必加剧美国尖锐

的政治和文化分歧。南卡罗来纳州选民、退伍军人丹·霍尔泰尔对记者说，拜登和特朗普“只会斗来斗去”，估计美国未来几年会比现在更糟糕。

拜登上周发表的国情咨文被美国媒体形容为“火药味十足”“竞选风格明显”，他十余次不点名批评“我的前任”，指责特朗普破坏美国民主、威胁堕胎权、在枪支暴力问题上不作为等等。特朗普则反复炮轰拜登政府在移民和边境安全问题上的失败，称拜登是美国民主的威胁，还模仿拜登的言谈举止以示嘲弄。

拜登和特朗普不仅政治恩怨深重，而且政策主张差异巨大。《纽约时报》文章称，二人对决“是对美国权力、政策和民主治理的两种迥异愿景的一次重大却又熟悉的碰撞……他们都决心将这变成一场针对对手的选举”。美国历史学者马克·阿普德格罗夫预测，拜登和特朗普之间的选战将变得更加“丑陋”。

在英国皇家国际事务研究所研究员布鲁斯·斯托克斯看来，美国现在的社会分裂已经达到一个高点。美国在移民、种族、平权等问题上的分歧可能愈发严重，今年总统选举的结果无法解决这些问题，还可能让撕裂更加深刻，失利一方也不太可能坦然接受失败。

葡萄牙议会选举右翼胜出

新华网消息 在葡萄牙日前举行的议会选举中，由最大反对党、中右翼的社民党领导的民主联盟获得29.5%的选票和79个议席，以微弱优势战胜执政的社会党。这意味着由社会党领衔的中左翼政治势力长达9年执政的结束，葡未来政局走向或将受到显著影响。眼下，如何组建政府是社民党主席蒙特内格罗面临的最大挑战。

此次选举共有18个政党和政党联盟竞争议会230个席位。社会党获得28.66%的选票和77个议席，位列第二。值得注意的是，极右翼政党“够了”党获得18.06%的选票和48个议席，排名第三，成为本次选举中快速崛起的政治势力。

分析人士认为，在葡议会两大党

社民党和社会党议席数差距不大的情况下，“够了”党或将发挥重要作用。

另一右翼政党——自由事业党在本次选举中排名第四，获得5.08%的选票并拿下8个议席。至此，右翼党派共获得135个议席，占议会总席数59%。这将可能促使葡未来政策“右转”。

“够了”党主席席文图拉在选举结果产生后表示，左翼政党败选是这次选举的“最大胜利”。

社会党前任总书记、看守政府总理科斯塔对此次选举结果发表评论说，其所属的社会党败选，丢失的选票基本都被“够了”党拿走，“够了”党随之崛起。他本人对此负有不可推卸的责任。

葡政治学学者保罗·穆拉在接受新华

政府组阁前景难料

社记者采访时说，葡议会选举结果并不是孤立事件，而是逆全球化现象在葡的显现。“这种逆全球化趋势是全球性的。”

分析人士指出，虽然民主联盟胜在预料之中，但现实情况十分复杂，未来政局走向充满不确定性。“够了”党的异军突起，最终能否大幅度改变现行政治结构和政策走向，还有待观察。

社民党主席蒙特内格罗在胜选后表示，他期待总统德索萨提名他组阁。当被问及与“够了”党结盟的可能性时，他表示绝不会“对自己、对自己的政党和葡萄牙民主制度做出如此糟糕的选择”。

然而，蒙特内格罗要面对的现实却是，他必须决定是否与“够了”党结盟，以确保组阁成功和未来政府的稳定

性。否则，即使与右翼自由事业党达成协议，他也只能成为议会的少数派。

社会党总书记桑托斯表示，将领导反对党挤压“够了”党的活动空间。他在败选后说：“社会党未能赢得选举，但将领导议会反对党。在未来几个月内，我们将努力争取重新赢得所有对现行政体和社会党不满的选民们的支持。”

根据选举日程规定，葡萄牙总统德索萨将于本月下旬任命新总理。新总理将在被任命后的10天内向议会提交组阁方案。预计新议会第一次全体会议将于4月初举行，对组阁方案进行讨论和表决。

有分析人士预测，鉴于葡议会选举结果，葡萄牙很可能出现“议会僵局”和“政府不稳定”风险。

中国电信赤壁分公司

拜访不满意客户，寻找服务“盲区”

●通讯员 黄智萍

3月6号上午，中国电信赤壁分公司总经理余晓黎接到客户周女士投诉，反映电信营业员服务态度不好，与用户说话像是吵架一样，希望赤壁电信能提升一线服务水平。余晓黎认真听取了用户反馈意见，了解具体情况。

原来该女士由于自住房面积较大，

手机在其中一间房子里的信号不太好，于是于今年元月4日把家里129套餐改成了单产品，并于当天将号码携回了友商。预约是次日来厅店拆宽带、ITV，账户余额有152元。后由于年前工作繁忙未及时过来，导致3月6日才来退费时，账户余额仅有24元，且宽带ITV并未扣机还在扣费中，导致用户不满。

了解情况后，余晓黎安排副总经理

石红波上门拜访客户，石红波与客户周女士约好时间上门拜访。

在客户周女士家里，石红波首先因电信服务引起客户不满向用户道歉，并表示对于前台服务人员服务态度不好和解释不清问题，公司将加强培训与考核管理，努力提升服务水平。其次对于未及时销户产生的费用进行了赔付。客户说：“真的不好意思，其实也不是什么

大事，还麻烦你们上门一趟，其实自己也有错，没有及时去厅店销户，也不全是电信的责任。电信的网络质量其实还是很好的，昨天我让我弟去你们电信安装了一条宽带，以后有需求还是会第一时间联系你们。”

从拜访中石红波了解到用户离网或多或少有我们自身服务不到位的问题，用户投诉说明对电信还是有期待的，我们每一个电信员工要真正把服务用户放在第一位，让用户用得舒心。对于暂时离网的用户我们也要微笑迎送，尊重用户本人意愿，体现以客为中心的服务本质，深入坚持中国电信“服务型”企业品牌战略。



数智随心 关爱随心
消费随心 网络随心
便捷随心 安全随心

服务监督电话
19907240724

